

10.12.2018г.

Сегодня в нашей гимназии прошли классные часы, посвящённые темам: «Профилактика детского травматизма и соблюдение БДД», «Терроризм-угроза личности, обществу, государству», с приглашением инспектора по пропаганде ПББДД старшего лейтенанта полиции Юсупова К.Ю., инспектора ПДН Салимова Э.А., участкового уполномоченного полиции Ахмедова А.Ш



11 февраля в 5 д классе прошел открытый классный час "Афганистан-ты боль моей души". Классный руководитель Аслудинова М.Г. рассказала детям об истории Афганской войны, о ее причинах. Дети услышали истории о наших земляках-кизилюртовцах, чья юность была опалена войной. Ребята очень эмоционально прочитали стихотворения, посвященные войне. Слушали проникновенные песни об Афганской войне, в том числе песню А.Розенбаума "Черный тюльпан". Итогом классного часа стало составление синквейна на тему "Война".

Вот один из них:

Война.

Бесчеловечная, бессмысленная.

Калечит, убивает, разрушает.

Война несет потери.

Боль.



15 февраля 1989 год – этот день останется в памяти тех, кто был на этой жестокой войне, в памяти их родных и близких. Но и мы не вправе забывать события тех лет.

14.02.2019 года в актовом зале гимназии была проведена торжественная линейка, посвящённая 30-летию вывода советских войск из Афганистана.

Цель данного мероприятия: ознакомить учащихся с причинами ввода советских войск в Афганистан, ходом войны; определение исторического значения афганской войны.

На мероприятие был приглашен воин – интернационалист, выпускник нашей гимназии Малачиев Закарья Абдулкаирович.

В ходе мероприятия участникам были показаны видеоклипы отражающие, факты и события войны в Афганистане. Для того чтобы воссоздать дух того времени учащимися гимназии был подготовлен литературный монтаж «Живая память», в котором говорилось о жестокости войны и горе матерей, потерявших своих сыновей. Память павших в афганской войне почтили минутой молчания.







20 февраля в актовом зале гимназии в рамках месячника « Память зажигает сердца», прошёл традиционный конкурс инсценированной военно - патриотической песни «Я люблю тебя, Россия!». Цели и задачи конкурса: усиление военно - патриотического воспитания детей и подростков, активизация детских творческих сил, выявление ярких талантов, воспитание любви к искусству и приобщение к культуре родного края, стимулирование творческой деятельности подрастающего поколения.

Конкурс проводился по 1-й номинации: инсценированной военно - патриотической песни. В конкурсе приняли участие учащиеся 2-11 - х классов.

К конкурсу готовились тщательно и с большим воодушевлением – ведь каждый класс выбрал свою самую любимую песню, чтобы представить ее на конкурсе. Звучали разные по жанру и содержанию композиции. Песни, которые трогали душу когда-то и, которые будут волновать её, сколько бы лет не прошло с момента их создания.

Жюри в состав, которого вошли представители администрации, психологи и старшие вожатые, оценивало конкурсантов по следующим критериям: артистизм, исполнительское мастерство, сценическая культура и соответствие материала тематике конкурса. Все классы выступили достойно.

Места распределились следующим образом:

1-е место – 3б, 5д, 6а, 7в, 8в, 11а

2-е место- 5г, 6г, 7а, 8а, 11б

3-е место – 5в, 7б, 8б, 11в



06.02.2019г. в актовом зале гимназии прошло открытое мероприятие в 7-х классах, по профилактике экстремизма и терроризма, на котором присутствовали заместитель командира мобильного отряда МВД России в РД подполковник полиции Власов Владимир Иванович, старший инспектор ТООП Низамутдинов Нияз Наилевич. Целью данного мероприятия было, раскрыть и разъяснить вопросы противодействия деятельности экстремистских группировок. Власов провёл инструктаж по правилам поведения в чрезвычайных ситуациях. В ходе беседы Власов В.И. объяснил, что

терроризм является серьезной угрозой стабильности и общественной безопасности. Каждый из нас может стать невольной жертвой террориста, попасть в экстремальную ситуацию. Также Власов В.И. предупредил обучающихся об уголовной ответственности за пособничество террористам, не только прямое, но и косвенное.



24.04.2019г. В нашей Гимназии стартовала акция «Георгиевская лента»
Георгиевская ленточка является одним из главных атрибутов Дня Победы в Великой Отечественной войне (ВОВ) – одного из наиболее уважаемых праздников в нашей стране. К сожалению, немногие из тех, кто завязывает Георгиевскую ленту на своей одежде или цепляет ее на автомобиль, знают о том, что она действительно означает и как правильно её носить. Об этом сегодня на утренней линейке были проинформированы наши учащиеся.



